

# 郑州市最大规模充电站在中原区投用

## 中原区已建成近千个充电桩 奥体中心内395个在建



本报讯 好消息! 8月28日,郑州市最大规模充电站——星星充电财经学院充电站在中原区中原路与西三环东北角投入运营。该充电站占地15亩,一期投建10台630kva变压器,54台120kw直流

充电桩,12台60kw直流充电桩,15台7kw交流充电桩,可同时为130台电动汽车进行充电。该项目还配建“司机之家”、自动售货机、自动洗车机、超市等便民设施。据星星充电河南公司总经理裴春松介绍,财经学院充电站每天可满足1000辆以上出租车、网约车、私家轿车、货车的充电需求。同时,星星充电还计划投资2亿元布局郑州,再建设50座大型充电站,全部建成投运后,可满足1.2万辆以上电动汽车充电。

为加快推进充电基础设施建设,提升郑州市新能源汽车充电保障能力,郑州市出台方案,计划到2020年,全市将新增各类充电桩1万个以上。其中,直流充电桩4000个以上,更加方便车主出行。

为落实好此项工作,中原区出台了《中原区2019~2020年电动汽车充电基础设施建设实施方案》。据悉,2018年,中原区共新建550个新型能源汽车充电桩。截至目前,中原区共完成充电桩建设任务300个,完成率为75%。此外,位于中原区西四环的奥体中心内,395个充电桩正在建设中。这些充电桩的建成可同时满足2500辆电动汽车充电。

中原区政府督导组每周到各街道督导充电桩建设进展,各街道每月向区政府报告按时序进度任务完成情况,对不主动作为、建设进展滞后的单位及相关负责人严肃问责,确保建设任务保质保量按时完成。

记者 张改华 通讯员 孙婧 文/图

### 一周快讯

## 中软高科举行民族盛会“人脸识别”培训

本报讯 8月28日,第十一届全国少数民族传统体育运动会赞助仪式暨“人脸识别产品”系统培训成功举行。中软高科表示,将在刷脸就餐及安保服务方面为盛会接待和赛事工作保驾护航。

中软高科企业负责人表示,中软高科将全力投入,保证完成“人脸识别”工作,与全国各族群众一起为盛会添彩。随后,中软高科企业为到场的参与接待工作的50家酒店人员进行系统培训。就餐人员只需在签到台前驻足片刻,系统屏幕立即显现出这位参会人员的姓名和照片,也就眨个眼的事儿。

“中软高科人脸识别就餐系统耗时0.3到0.5秒,保证1秒之内就可以进场就餐了。”中软高科技术总监表示,这项系统可有效杜绝冒名代会等情况的发生,严肃会风会纪。

记者 张改华

# 开学季 排查校园食堂食品安全

## 中原西路街道开展秋季校园及周边食品安全排查专项行动

本报讯 新学期伊始,为保障广大师生的饮食安全和身体健康,近日,中原西路街道组织食药监所、安全办等职能科室对辖区内的中小学、托幼机构学校食堂、营养餐和校园周边食品安全开展为期一周的秋季专项排查。

落实责任。街道要求就餐单位切实履行食品安全主体责任,严格执行食品安全操作规范。

严格检查。全面开展学校食堂及校园内食品安全的检查,严把原料采购关、

人员健康关、场所卫生关、制作过程关、餐饮具消毒关。重点查看工作人员是否有健康证;餐饮具消毒设施是否齐全,是否能够正常运行,是否按照规定要求进行消毒;检查学校月度自查表是否按要求进行存档,是否按要求在醒目位置进行公示,是否制定了《食品安全事故应急预案》等。

严格监管。做到监管“痕迹化”。采取现场检查、责任改正通知书等形式,加强食品安全监管,对排查出的不达标餐

饮单位建立相关台账,并责令限期整改。

加强宣传教育。充分发挥三级网络格长、村(社区)宣管员和村(社区)“两委”干部作用,组织人员开展普及食品安全进校园活动,对餐饮服务单位进行食品安全排查及食品安全知识的宣传教育,进一步强化餐饮服务单位负责人的责任意识和从业人员的食品安全意识。

记者 张改华 通讯员 刘运

## 三官庙街道携手共建单位 共建美好社区

本报讯 近日,三官庙街道湖光苑社区党总支发挥社区作用,与共建单位郑州市财经技师学院志愿服务队和社区党员志愿者一起开展“护文明成果,展美丽家园”环境卫生清洁行动,本着干净社区从我做起的精神,积极动员广大社区党员和群众,清扫社区卫生,打造整洁优美的干净社区,促进社区和谐共融。

早上9点,工作人员早早为大家准备好扫帚、夹子、垃圾袋等清洁用具,工作人员和共建单位人员集合完毕,开始对小区环境卫生、对辖区重点路段进行全方位的清扫,奋力做好“全城清洁”行动。大家拿着扫帚、水桶、垃圾袋开始了清扫,主要对小区绿化带内白色垃圾、道路垃圾进行清扫,对楼道的乱张贴进行了清除,重点点位周边等保证无卫生死角,共同为社区居民提供更加干净整洁的生活环境。

记者 张改华

# 如意湖畔 百名中原区志愿者翩翩起舞

本报讯 “我和我的祖国,每一刻也不能分割……” 8月31日清晨,郑东新区如意湖畔传来阵阵《我和我的祖国》歌声,来自全省各地市“我和我的祖国——同唱一首歌,共跳一支舞”群众舞蹈展演活动在这里拉开帷幕。

应河南省舞协“全民共舞‘我和我的祖国’”的邀约,中原区文旅局、文化馆选派了100名优秀文化志愿者,与社会各界

一起在广场举行“舞动中原”首届群众舞蹈展演。这也是中原区“春雨行动”文化旅游志愿者代表中原区参加的首次展演。

放眼望去,如意湖畔,100名优秀文化志愿者和社会各界群众一起,和着《我和我的祖国》的旋律,临湖舞动彩裙,每个人脸上绽放出灿烂幸福的笑容,展现出中原区文化志愿者积极健康的精神风貌。

记者 张改华 通讯员 李姗姗 文/图



## 中秋要到了 做个冰皮月饼吧

### 迎中秋 活动多



本报讯 为迎接即将到来的中秋佳节和国庆节,8月31日上午,桐柏路街道平安街社区联合领创物业在社区文体活动室开展手工DIY冰皮月饼活动。

活动开始前,老师给大家讲述了中秋节与国庆节的由来及相关的民间小故事。接着为大家演示了冰皮月饼的制作过程,小朋友和家长们都认真地听讲学习。活动中,老师为大家分发月饼制作的馅料和模具,小朋友们也积极地参与,和家一起开心地制作起来。很快,一个个可爱的冰皮小月饼就“出炉”了。

记者 张改华 文/图

## 棉纺路街道开展扫黑除恶 专项斗争宣传

本报讯 为进一步推进扫黑除恶专项斗争深入开展,营造浓厚的宣传氛围,近日,棉纺路街道锦绣城社区党总支开展扫黑除恶专项斗争宣传。

社区工作人员在人员密集处发放《扫黑除恶专项斗争普及读本》、现场讲解打击黑恶势力的法律常识、向沿街商户宣传扫黑除恶专项斗争的意义及涉黑涉恶犯罪的危害性等相关知识,并向广大群众公布中原区辖区各公安分局受理涉黑涉恶犯罪线索举报电话,动员广大群众积极检举揭发涉黑涉恶犯罪线索,全社会凝心聚力,共同打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

记者 张改华 通讯员 涂凡